
信通车友IOS端 - 错误 #2181

【风险评估】纯风险评估的评估值计算有误

2019-03-11 17:08 - 匿名用户

状态: 已解决 开始日期: 2019-03-11

优先级: 普通 计划完成日期:  

指派给: 王 勇彭 % 完成: 0%

类别:  预期时间: 0.00 小时

目标版本:  耗时: 0.00 小时

描述

测试数据见附图，根据公式：风险值 = 风险评估金额 * 0.01 * 2得出风险值应该为46。实际算的是40
（风险评估值小数部分直接舍去，不需要四舍五入）

历史记录

#1 - 2019-03-12 08:35 - 匿名用户

- 指派给 从 匿名用户 变更为 王 勇彭

#2 - 2019-03-13 16:25 - 王 勇彭

- 状态 从 新建 变更为 反馈

此车辆车损基准保费=1008.96
风险评估金额=(1008.96+1105)/(1-0.35)*0.85*0.85*0.85=1997(取整)
风险评估值=1997*0.01*2=40(四舍五入取整)

#3 - 2019-03-14 13:45 - 匿名用户

- 状态 从 反馈 变更为 已解决

经验证风险评估值根据提车日期和初等日期计算正确

文件

测试车辆.png 58.7 KB 2019-03-11 匿名用户

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

2025-10-13 1/1

http://www.tcpdf.org

